
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, γνωρίζεται ότι, η 

διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου αποτελεσματικότητας των πυροσβεστικών 

Υπηρεσιών, η μέριμνα για το προσωπικό, καθώς και η επίλυση των όποιων ανακυπτόντων 

ζητημάτων αποτελούν μείζονες προτεραιότητες του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και 

Πολιτικής Προστασίας. 

Η κατανομή της υπηρετούσας δύναμης του Πυροσβεστικού προσωπικού, για το έτος 

2024, πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις διατάξεις της κείμενης 

νομοθεσίας και ειδικότερα του ν. 4662/2020 «Εθνικός Μηχανισμός Διαχείρισης Κρίσεων και 

Αντιμετώπισης Κινδύνων, αναδιάρθρωση της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, 

αναβάθμιση συστήματος εθελοντισμού πολιτικής προστασίας, αναδιοργάνωση του 

Πυροσβεστικού και άλλες διατάξεις» (Α΄27). 

Περαιτέρω, η πλήρωση των θέσεων που υπάρχουν στην κατανομή της υπηρετούσας 

δύναμης για το τρέχον έτος, έγινε ύστερα από απόφαση του αρμόδιου Συμβουλίου 

Μεταθέσεων, αφού εξετάστηκαν οι αιτήσεις μεταθέσεων και λήφθηκαν υπόψη στο σύνολό 

τους οι επιχειρησιακές συνθήκες σε σχέση με την διαθέσιμη δύναμη πυροσβεστικού 

προσωπικού σε όλη την Επικράτεια. 

Επιπροσθέτως γνωρίζεται ότι για τη διατήρηση της επιχειρησιακής ετοιμότητας του 

Πυροσβεστικού Σώματος στον μεγαλύτερο δυνατό βαθμό, οι εργασίες συντηρήσεων 

επισκευών εξοπλισμού, καθώς και οι λοιπές ανάγκες των Υπηρεσιών του Πυροσβεστικού 

Σώματος σε υλικά και μέσα καταγράφονται, επεξεργάζονται, ιεραρχούνται και προωθούνται 
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προς υλοποίηση, σύμφωνα πάντα με τις προβλεπόμενες διαγωνιστικές διαδικασίες του 

Κανονισμού Προμηθειών Δημοσίου.  

Τέλος, στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος Πολιτικής Προστασίας «ΑΙΓΙΣ», του 

οποίου οι διαγωνιστικές διαδικασίες βρίσκονται σε εξέλιξη, υπάρχει η πρόβλεψη για την 

προμήθεια οχημάτων και εξοπλισμού για το σύνολο της επικράτειας με αναλογική κατανομή 

στις Περιφέρειες της Χώρας. 

Όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων μας, και προκειμένου 

να δοθεί μια σαφής και ολοκληρωμένη απάντηση επί των τεθέντων ζητημάτων, αρμόδια να 

σας ενημερώσουν είναι τα συνερωτώμενα Υπουργεία. 

 

 

 

 

 

 

-Ο- 

ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ 

                                 ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

                                Ευάγγελος Τουρνάς 


		2024-09-26T09:20:09+0300




